Jeloljiik az A, B, C, D, csticspontokkal centrédlisan szimmetrikus csticspontokat A’, B', C’, D'-vel (lasd az abrat).
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Az ADA'D’ téglalap tartalmazza a AA’ testatlot, az AD lapatlot, amelyet a BC lapatld az F pontban felez, és
az F'D szakaszt, amely kimetszi az AA’ testatlobol a T pontot, amelyben az AA’ 4tl6 dofi a BC'D sikot. A szdgek

egyenlésége miatt
AFTA ~ A'DTh

és igy
AT :TA = AF : A’D = AF :2AF =1:2.

A kérdéses sik tehat a testatldo harmadrészét metszi le.
Pétertfia Gyongy: (Bp. XIV., Teleki B. 1g. III. o. t.)



